
Звягельський політехнічний фаховий коледж  

Протокол № 5 

засідання циклової комісії соціальних та гуманітарних дисциплін  

від 14.01.2026 року 

Присутні: Копач С.В., Марченко Н.М., Іванюк Б.А., Золотун  І.В., Савчук Г.В., 

Мороз О.М., Прокопчук Ю.В., Селезньова В.І., Поляков А.А., Кудрявцева О.М., 

Селезньов О.В. 

Відсутні: Мартинюк Л.А. (лікарняний), Лакизюк А.М.(лікарняний) 

                                              Порядок денний 

1. Стан  здачі програм з дисциплін, які викладаються у ІІ семестрі, а також їх 

електронного варіанту в методичний кабінет. 

2. Методична доповідь на тему: «Створення додаткових можливостей для 

аналогій і порівнянь на заняттях з історії України» ( Поляков А.А., викладач 

історії). 

3. Підсумки роботи ЦК за І семестр 2025-2026 навчального року, організація 

роботи на наступний семестр. Обговорення творчого проєкту ЦК. 

4. Різне. 

І. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, яка проінформувала присутніх про стан 

здачі навчальних програм з дисциплін. що вивчаються у ІІ семестрі. Доповідач 

запропонувала розглянути та затвердити навчальні програми викладачів циклу 

з дисциплін, що вивчаються у ІІ семестрі, зокрема іноземної та української 

мови за профспрямуванням, філософії та соціології, а також наголосила на 

необхідності здати електронний варіант програми для розміщення на сайті 

ЗПФК. 

Ухвалили: 1. Розглянути та затвердити навчальні програми викладачів циклу з 

дисциплін, що вивчаються у ІІ семестрі, зокрема іноземної та української мови 

за професійним спрямуванням, філософії та соціології. 

2. Здати електронні варіанти програм до методичного кабінету не пізніше за 

30.01.2025. 

ІІ. Слухали: 1. Полякова А.А., викладача історії України з доповіддю за темою  

«Створення додаткових можливостей для аналогій і порівнянь на заняттях з 

історії України». Доповідач за допомогою конкретних прикладів та 

педагогічних ситуацій з власного досвіду проілюстрував ефективність 

використання використання різного роду аналогій та порівнянь під час 

проведення семінарських занять зі свого предмету. Особливу увагу було 

приділено інноваційним технологіям.  



Ухвалили:заслухану інформацію взяти до відома, використовувати 

продемонстровані методи у своїй роботі. 

ІІІ. Слухали: 1. Копач С.В., голову циклової комісії, яка проаналізувала роботу 

ЦК впродовж І семестру 2025-2026 навчального року та зазначила, що згідно з 

планом було проведено всі заходи. Доповідач звернула увагу членів циклової 

комісії на те, що в ІІ семестрі планується проведення  декади  презентації  ЦК. 

Копач С.В. запросила до обговорення пропозицій проведення заходів на 

наступне засідання ЦК. 

Ухвалили:заслухану інформацію взяти до відома, приділити увагу розробці 

заходів в рамках декади презентації ЦК. 

ІV. Слухали: Копач С.В., голову ЦК, яка з інформацією про результат 

перевірки заступником директора з навчальної роботи журналів груп та 

порушення, які були виявлені в результаті цієї перевірки. Доповідач звернула 

увагу на оцінювання інтегрованих предметів, наскрізну нумерацію впродовж 

навчального року, а також те, що куратори та викладачі не втручаються в 

розподіл сторінок на навчальні предмети, оскільки це робота диспетчера. 

Виступили: Марченко Н.М., яка зазначила, що графік методичних розробок 

викладачів циклу за І семестр поточного навчального року виконано частково, 

деякі викладачі змінили тему методрозробки, що допустимо. 

Ухвалили:  

1.Заслухану інформацію взяти до відома. 

2. Дотримуватися інструкції ведення журналу, дбати про достатню кількість 

поточних оцінок. 

3. Скорегувати графік написання методичних розробок, враховуючи, щоб по 

одній методрозробці на навчальний рік було здано та дотримуватися графіку 

                                                                                          Відповідальні: викладачі 

                                                      

                         Голова циклової комісії     підпис існує     Світлана КОПАЧ 

 

 


